

Великолепная семёрка

Сумма недели

Министр внутренних дел России Владимир Колокольцев поручил проверить руководство главного антикоррупционного управления ведомства. Решение было принято после задержания полковника Дмитрия Захарченко, у которого при обыске нашли сумму, эквивалентную 9 миллиардам рублей – около 120 миллионов долларов наличными и два миллиона евро. Полковнику инкриминируют три статьи: получение взятки, злоупотребление должностными полномочиями и воспрепятствование осуществлению правосудия. Сам Захарченко утверждает, что миллиарды – "не его".

Рокировка недели



Детский омбудсмен Павел Астахов, как и ожидалось, "покинул свою должность по собственному желанию". На его место была назначена глава исполкома пензенского ОНФ Анна Кузнецова. У Кузнецовой шестеро детей, что не мешает ей заниматься политикой и общественной

деятельностью. За время пребывания в должности детского омбудсмана Астахов лично посетил все регионы и почти все сиротские учреждения России, знал их директоров и, по оценкам наблюдателей, очень хорошо ориентировался в детской теме. Однако заслуги "перевешивают" многочисленные скандалы, связанные с его именем.

Гонка недели

Кандидат в президенты от демократов Хиллари Клинтон чуть не упала в обморок во время церемонии, посвященной событиям 11 сентября. У нее диагностирована пневмония. Новость всполошила прессу и противников Клинтон, которые заявили, что та не подходит для роли президента. В случае если Клинтон решит выйти из президентской гонки по состоянию здоровья, демократы могут столкнуться с серьезными проблемами, так как найти другого кандидата на этой стадии кампании будет тяжело. Пока Клинтон опережает Трампа в рейтинге доверия на 5%, но ситуацию могут изменить дебаты в конце сентября.

Оружие недели

Военно-морской флот России получит световое оружие. Новым вооружением – станцией оптико-визуальных помех "Грач" – оснастят перспективные атомные эсминцы проекта "Лидер". Эту систему разработала Объединенная приборостроительная корпорация. "Грач" излучает яркие световые вспышки, как стробоскоп. Они на время ослепляют экипажи вертолетов и самолетов. Также система выводит из строя оптико-электронные системы противника. Подобные станции помех уже зарекомендовали себя на кораблях Военно-морского флота, в частности, на противодиверсионном катере "Нахимовец".

Лихачи недели

Составлен рейтинг городов России с самыми опасными водителями. Аналитики "Альфастрахования", изучив статистику аварийности своих клиентов, сделали любопытные выводы. По их мнению, самые рискованные водители России ездят по дорогам Перми: в прошлом году каждый четвертый пермяк, заключивший договор каско, стал участником аварии. А вот самыми аккуратными автомобилистами уже третий год подряд признаны белгородцы. В числе самых благополучных в этом плане городов – соседняя Самара.

Подготовка недели

Выборы официального талисмана Чемпионата мира по футболу, который пройдет в России, состоятся 26 октября в прямом эфире Первого канала. Первый в истории страны Мундиаль запланирован на 14 июня-15 июля 2018 года. Матчи турнира будут сыграны в Москве, Калининграде, Санкт-Петербурге, Волгограде, Казани, Нижнем Новгороде, Самаре, Саранске, Ростове-на-Дону, Сочи и Екатеринбурге. В феврале были определены три финалиста конкурса талисманов – Амурский Тигр, Волк и Кот.

Претенденты недели

В Лондоне объявили шорт-лист Букеровской премии. Кандидатами на победу стали американец Пол Битти с социальным романом "Распродажа", его соотечественница Оттесса Мошфех с психологическим трудом "Эйлин", британка Дебора Леви с книгой "Горячее молоко", британец Грэм Макрае Бурне, написавший роман "Его грязный план", канадка Мадлен Тиен с семейной сагой "Не говори, что у нас ничего нет" и канадско-британский писатель Дэвид Шалай с творением "Все, что представляет собой человек". Ранее премия присуждалась лишь гражданам стран Британского Содружества, теперь – писателям любой национальности. Лауреата назовут 25 октября.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Касается каждого

18 сентября – Единый день голосования

В ближайшее воскресенье Ульяновская область, как и вся страна, примет участие в Едином дне голосования. Жители нашего региона будут выбирать депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва и губернатора.

Молодежная избирательная комиссия региона проводит конкурс "Молодежь голосует!" – на лучшее селфи на избирательном участке. Согласно условиям, претенденты на победу должны 18 сентября опубликовать свое фото или серию снимков

в социальных сетях Instagram, ВКонтакте с хэштегом #УльяновскМолодежьГолосует.

Фотоработы должны содержать позитивный сюжет, вызывать положительное отношение избирателей к выборам и побуждать их к активному проявлению гражданской позиции.

По итогам конкурса будут определены пять победителей, которых наградят в торжественной обстановке ценными подарками и дипломами от молодежной избирательной комиссии.

Михаил ГОРИН.



Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

- из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей;
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства;
- пострадавшим в результате радиационных катастроф;

• инвалидам и ветеранам боевых действий. Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки на назначение государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за последние

6 месяцев (доход на одного человека – не более 8 884 руб.).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ по адресу: ул.Водопроводная, 5, тел.67-50-62 на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

- справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справка о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека – не более 8 884 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии.

Акция "Помоги собраться в школу"

В соответствии с распоряжением администрации города Ульяновска от 29.05.15г. № 188-р "Об организации и проведении акции "Помоги собраться в школу" для получения материальной помощи документы предоставляются в отдел социальной работы в срок до 31 августа.

Материальная помощь оказывается в отношении:

- детей первоклассников (копия свидетельства о рождении);
- детей-инвалидов (копия свидетельства о рождении, справка ВТЭК);

– детей школьного возраста (копия свидетельства о рождении ребенка); справка об обучении ребенка (детей) в общеобразовательной организации среднего общего образования, актуальную на дату подачи заявления; справка № 8; справка родителей о заработной плате за последние шесть месяцев (доход на 1 члена семьи не должен превышать 8884 руб.).

Сотрудники, являющиеся членами профсоюза, сдают документы в профком сотрудников УлГУ.

Вниманию студентов!

Студенческое отделение ГУЗ Городской поликлиники №1 имени С.М. Кирова (ул. Гончарова, д. 15, тел. регистратуры 58-31-70) совместно со здравпунктом УлГУ (ул. Набережная р. Свияги, д.106, учебный корпус № 1, каб. 105, тел. 37-63-23) проводят вакцинацию студентов против гриппа вакциной "Совигрипп" с 9 сентября.

Обращаться в здравпункт УлГУ или в регистратуру поликлиники с 9.00 до 13.00 часов, при себе иметь полис медицинского страхования.

За дополнительной информацией обращаться в отдел социальной работы по тел. 41-27-68.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

Утеря

Утерянное "Свидетельство о повышении квалификации" по специальности "Лабораторное дело в рентгенологии" в объеме 432ч – специализации, Рег.№ 1009, г. Ульяновск, год 2010, выданный на имя Ольги Владимировны Анкиной, считать недействительным.